

## Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Соціальна робота»  
підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти  
зі спеціальності 231 Соціальна робота  
галузі знань 23 Соціальна робота

Рецензована ОНП за спеціальністю 231 Соціальна робота являє собою систему документів, розроблених на основі Закону України від 01 липня 2014 р. № 1556-VII «Про вищу освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261 «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)», постанови Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 р. № 167 «Про проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії» та затверджена в установленому порядку ОНП містить систему освітніх компонентів, які вибудовані в логічній послідовності вивчення, що дозволить підготувати фахівців освітнього ступеня «доктор філософії» та забезпечить формування переліку відповідних фахових компетентностей. ОНП базується на системі освітніх компонент, передбачених навчальним планом, спрямованих на формування програмних результатів, що відповідають запитам практики та дослідницько-інноваційної діяльності. Зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі випускника.

Профіль освітньо-наукової програми є чітко структурованим та достатньо інформативним. У ньому подано загальну інформацію і визначено базові компетентності, що має бути сформовано в здобувача впродовж навчання в аспірантурі. Структурно-логічна схема освітнього процесу виважена і розкриває змістові аспекти підготовки майбутніх докторів філософії. Важливим компонентом програми є опис сфери працевлаштування. Подані в програмі матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми й матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми, узгоджені між собою і заслуговують на позитивну оцінку.

Одною із переваг рецензованої ОНП є підхід до елективних дисциплін, котрі репрезентовано у форматі освітніх траєкторій, що відбивають запити ринку праці, а також наукові здобутки викладачів та наукові інтереси аспірантів, можливість удосконалювати науково-дослідницькі та професійні компетенції з урахуванням можливого працевлаштування та професійного розвитку. Уключені до траєкторії дисципліни розкривають актуальні проблеми соціальної роботи, пов'язані з питаннями розвитку теорії соціальної роботи, проектуванням та вдосконаленням соціальної роботи з сім'ями, дітьми та іншими вразливими групами населення.

Рецензована освітньо-наукова програма забезпечена кадрами високої кваліфікації, а також спеціалізованою навчально-методичною літературою, що відбиває інноваційні аспекти сучасної соціальної роботи.

На нашу думку, для аспірантів доцільно збільшити обсяг годин на науково-дослідницький семінар для забезпечення можливості більш поглибленої підготовки до академічної мобільності та публікаційної активності.

Зважаючи на якісний рівень освітньо-професійної програми та відповідність її вимогам, уважаємо, що її може бути використано під час підготовки докторів філософії за спеціальністю 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота.

Завідувач кафедри державного управління  
і місцевого самоврядування  
Херсонського національного  
технічного університету  
д. держ. упр., професор,  
заслужений працівник освіти України

 І.П. Лопушинський

Підпис проф. І.П. Лопушинського засвідчую:

Начальник відділу кадрів ХНТУ



М.В. Танська

« 23 » 06 2020 року